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TERREMOTO:	“DECINE	DI	FAMIGLIE	SFOLLATE	FUORI	DAGLI
ALBERGHI.	ENTRO	IL	23	GENNAIO	DOVRANNO	TROVARSI	UNA	CASA”
-	SQUARTA	(FDI)	“LA	REGIONE	FARA’	LA	STESSA	COSA	CON	GLI
SFOLLATI	DI	NORCIA,	CASCIA	E	PRECI?”
11	Gennaio	2017
In	sintesi

ll	capogruppo	regionale	di	Fratelli	d'Italia,	Marco	Squarta,	annuncia	la	presentazione	di	una	interrogazione	urgente	con
la	quale	chiede	alla	Giunta	di	conoscere	le	ragioni	che	impongono	ad	81	famiglie	di	sfollati	“di	abbandonare	entro	il	23
gennaio	le	strutture	alberghiere	in	cui	sono	ospitate	per	trovarsi	una	'autonoma	sistemazione'”.

	

(Acs)	Perugia	11	gennaio	2017	-	Il	capogruppo	regionale	di	Fratelli	d'Italia,	Marco	Squarta,	annuncia	la	presentazione
di	una	interrogazione	urgente	con	la	quale	chiede	alla	Giunta	di	conoscere	le	ragioni	che	impongono	ad	81	famiglie	di
sfollati	“di	abbandonare	entro	il	23	gennaio	le	strutture	alberghiere	in	cui	sono	ospitate	per	trovarsi	una	'autonoma
sistemazione'”.	Il	provvedimento	–	spiega	Squarta	-	“recapitato	ai	sindaci	senza	preavviso,	riguarda	decine	di	famiglie
dei	Comuni	interessati	dal	sisma,	esclusi	Preci,	Norcia	e	Cascia	che,	dopo	la	scossa	di	agosto,	hanno	trovato	rifugio	in
alcuni	alberghi	e	strutture	ricettive”.

"Con	tutti	i	problemi	che	hanno	già	queste	81	famiglie	-	spiega	Squarta	-	in	poco	più	di	dieci	giorni	dovranno	darsi	da
fare	per	cercarsi	un	alloggio.	Le	spese	per	l'affitto	saranno	sempre	a	carico	pubblico,	ma	le	altre,	le	bollette	per	il
riscaldamento	e	l'acqua	solo	per	citarne	alcune,	dovranno	essere	pagate	dai	terremotati”.	Squarta	chiede	quindi
all'Esecutivo	di	“annullare	il	provvedimento	o	quanto	meno	di	prorogarlo,	consentendo	agli	sfollati	di	avere	maggior
tempo	per	trovare	quella	che	la	Giunta	definisce	un'autonoma	sistemazione.	Voglio	sperare	-	conclude	-	che	la	Giunta
non	stia	pensando	ad	un	provvedimento	simile	per	i	numerosi	sfollati	di	Norcia,	Cascia	e	Preci.	È	necessaria	la	piena
operatività	dell’ufficio	per	la	ricostruzione	e	il	completamento	urgente	delle	verifiche	di	agibilità	delle	abitazioni”.
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